



郑州两会·多角度

郑州报业集团新媒体 公共服务智能终端成会场亮点



中原网讯 “郑州报业集团新媒体公共服务智能终端很时尚大气,不但可以第一时间了解会议新闻,很多业务还可以在终端机上实现。”这两天,在河南人民会堂会场和嵩山饭店、嵩阳饭店等驻地,很多代

表委员被郑州报业集团的新媒体公共服务智能终端所吸引。

为了更快速更便捷地传递郑州两会资讯信息,新媒体公共服务智能终端大屏每天定时发布郑州两会和公共服务资讯,及时有效地

传递会议信息,受到了人大代表和政协委员的好评。

一位代表在新媒体公共服务智能终端上浏览最新两会报道,同时新媒体公共服务智能终端自助服务系统吸引了他。他用该终端

服务不足三分钟就完成了手机缴费业务。

另一位参会代表在会客厅旁,用手机从不同角度拍摄了多张照片。他说:“你们的报道很好,信息量很大也很及时。”

这种新媒体公共服务智能终端大屏是由上海东方网、河南人民广播电台、郑州晚报联合推出的,由中原网进行内容的更新管理。该终端集新闻资讯传播和便民应用服务两大功能于一体,是一种跨界新媒体,可提供强大的音视频和图文新闻、生活信息服务,同时还可为市民提供水、电、气、暖、交通罚款等各种缴费,以及充值、信用卡还款、订票、购物优惠等便民应用服务。

该项目计划2014年在郑州市试点1000台终端设备,通过设置在党政机关、办事大厅、教育机构、医疗单位、成熟社区和公共场合的智能终端网络系统,每天直接服务人群预计超过50万。

郑州报业集团全媒体记者
李明德 任书君 实习生 邢江涛/文
许大桥/图

关注郑州两会
共享移动4G

晚报小记者采访代表委员 “哇,原来两会是这样开的”

本报讯 昨日13时30分,4名晚报小记者来到嵩山饭店,在郑州报业集团全媒体新闻会客厅里,跟着大记者们一起工作,实地体会了一把做“会议报道”的感觉。

虽然4名晚报小记者都已已是初中生,也已开始学习政治课,但“两会”的概念在他们的脑海里依然陌生。

什么是人民代表大会?什么是政治协商会议?什么是人大代表?什么是政协委员?他们所作的相关议案与提案都会有哪些内容?小记者们对所有问题都感到好奇,而家长告诉他们的大人们通过两会来确定未来努力方向、城市管理政策”的解释,也让他们对“两会”充满神往。

采访现场,好想你枣业股份有限公司副总经理石聚岭为小记者们详细了解了人大代表

制度的含义,他还提到新型城镇化建设与解决留守儿童问题的关联。4名出生、生活在城市的小记者虽然还不能体会其中的深远意义,但孩子们听出来了,“如果父母能在家门口工作,就没有留守儿童啦”。

在连续跟着大记者们采访了4位代表、委员,研究了大会的会议日程安排、花名册,还获赠了代表亲笔签名书籍后,4名小记者表示:“这下我们终于知道开两会到底是怎么回事儿了。”

这4名晚报小记者分别来自郑州外国语中学、东区外国语学校、郑州三中、省体工大队游泳队,平均年龄13岁,他们叫刘炳彤、王卓洋、鲁嘉豪、李怡瑶。
郑州报业集团全媒体记者
张柳

市食品药品监督管理局全过程监督 确保两会餐饮安全



制作面点时有没有佩戴口罩?凉菜操作间是不是完全密闭?肉蛋果蔬等食材的农药是否超标?郑州市食品药品监督管理局工作人员先后来到嵩山饭店、生茂饭店等代表、委员驻地,检查食品安全。

为保障两会期间人大代表和政协委员们吃到安全、放心的食物,市食品药品监督管理局专门成立

会议餐饮服务食品安全保障领导小组,抽调骨干力量对两会期间餐饮服务进行全方位、全过程、全天候现场监督。食材定点采购配送,采供部、餐厅部两道防线把关,快检设备13分钟检测果蔬类农业残留是否超标、面食类是否含有吊白块等。

郑州报业集团全媒体记者
张竞映/文 张翼飞/图

中国移动
China Mobile



移动4G
国际主流
快人一步